

Мероприятие, посвященное Дню защитников Родины

18 января текущего года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства было проведено духовно-просветительское мероприятие, посвященное профессиональному празднику Дню защитников Родины. В начале начальник военной кафедры подполковник Рафик Зилевич Минлишев отдал приказ о вынесе флага Узбекистана. Потом прозвучал Государственный гимн Республики Узбекистана. Затем ректор института профессор Умурзоков Уктам Пардаевич открыл праздничное мероприятие и поздравил коллектив института.



Затем с поздравительной речью выступил начальник военной кафедры подполковник Рафик Зилевич Минлишев. Проректор по работе с молодежью Шавазов Кодиржон Очилович зачитал приказ ректора о награждении офицеров и студентов военной кафедры, выразил благодарность студенту военной кафедры Абдуманнанову Акмалю Анваровичу. Затем была представлена концертная программа, организованная коллективом факультета «Энергоснабжения сельского и водного хозяйства» совместно с военной кафедрой института.

Мужественные, смелые и бесстрашные юноши - настоящие защитники нашей Родины. В нашей стране широко отмечается 26 летие Вооруженных сил Республики Узбекистан. Именно поэтому духовно-просветительское мероприятие было названо **«Родину охраняют отважные»**. Общеизвестно, что с первых лет независимости вопрос об укреплении обороны страны был определен в качестве одного из важнейших приоритетов нашей государственной политики. Сегодняшняя молодежь - защитники нашего независимого государства.



Наша молодежь - надежная защита страны, мира и спокойствия нашего народа. Ей свойственны чувства патриотизма, верности и самоотверженности. Каждый человек по праву гордится этими достижениями, независимо от его национальности, религии или убеждения. Молодежь - будущее нашей независимой страны. Студенты военной кафедры института, выйдя на сцену, показали сцены строевой подготовки и боевых искусств. Стихи, прочитанные в духе патриотизма, призывали к мужеству и отваге.

Затем на сцену был приглашен ансамбль песни и пляски Министерства обороны Республики Узбекистан. Пусть солнце всегда светит на небе нашей независимой Родины. Желаем всем здоровья и успехов в работе.



**Информация заместителя декана по духовно-просветительской работе факультета
«Энергоснабжения сельского и водного хозяйства» Бердиева Ш.О.**

Пресс-секретарь института Рахимбой Жуманиёзов.